Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Чердаклинский район» за 2014 год
В 2014 году состоялось 9 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
Рассмотрено 12 вопросов,  8 касающихся дачи согласия на замещение должности в коммерческой организации или некоммерческой организации, 4  доклада о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, замещающими должность муниципальной службы.
По итогам комиссии даны разрешения 8 муниципальным служащим на замещение должности в коммерческой организации или некоммерческой организации, у 2 муниципальных служащих установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные ими являются достоверными и полными, у 2 муниципальных служащих в представленных справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера имелись незначительных расхождения. Данные муниципальные служащие были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Во всех заседаниях комиссии принимали участие независимые эксперты. В двух заседаниях комиссии приняли участие представители прокуратуры Чердаклинского района.
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