Итоги работы Общественного совета
за 9 месяцев 2016 года

«В рамках утвержденного плана Советом с января по октябрь этого года проведено 10 заседаний, где были рассмотрены 33 актуальных вопроса по противодействию коррупции. 
Так, наиболее значимые из них касались, анализа состояния работы по противодействию коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства, ремонт автомобильных дорог, системе здравоохранения,  выработки мер по укреплению взаимодействия с институтами гражданского общества, средствами массовой информации и молодежными структурами в вопросах противодействия коррупции.
«Деятельность Совета по противодействию коррупции в этом году была организована на плановой основе и ориентирована на активизацию и повышение качественной работы, улучшения взаимодействия с государственными органами и общественными организациями.
По результатам обсуждения в ходе заседания Совета соответствующим государственным и общественным структурам были даны  рекомендации - госорганам,  общественным организациям, направленных на активизацию работы в вышеназванных направлениях.
Проведенный анализ представленной соответствующими органами информации, а также  заслушивание докладов на  заседаниях Совета  показали, что рекомендации Совета в основном выполняются своевременно и качественно.

 Результаты проведённой Общественным советом работы размещены на официальном сайте муниципального образования «Чердаклинский  район» в разделе «Общественный Совет» .









