 ОТЧЕТ
о работе Общественного совета по профилактике  коррупции
на территории  муниципального образования
«Чердаклинский район» за 2014 год
На территории муниципального образования «Чердаклинский район» создан и осуществляет свою деятельность общественный Совет по профилактике коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район». Работа Совета осуществляется на основании утверждённого постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинский район» от 04 сентября 2009 г. №1113  Положения об Общественном совете по профилактике коррупции на территории  муниципальном образовании «Чердаклинский  район» и внесенных в него изменений, а также на основании утверждённого плана работы общественного Совета. 

В настоящее время Общественный совет по профилактике  коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» утвержденный постановлением администрации муниципального  образования «Чердаклинский район»  является одним из ключевых звеньев в действующей системе элементов организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район». В его составе насчитывается 25 человек, из которых более чем 80% состоят в общественных объединениях и представляют собой все социальные слои населения района.
За 2014 год Общественным советом по профилактике коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» было проведено 13 заседаний (из них 3 заседания выездной рабочей группы по рассмотрению жалоб),  на которых рассмотрено 29 вопросов. На заседаниях  рассматривались вопросы по решению проблем противодействия коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район», в отдельных муниципальных учреждениях, а также вопросы использования бюджетных средств при ремонте дорог, благоустройство территорий - ремонт тротуаров, модернизация образовательных учреждений, результативность получения доходов в бюджет района от сдачи в аренду имущества и земли, эффективность проведения муниципальных закупок, рассмотрение возможных коррупционных факторов, связанных с контролем за эффективностью использования бюджетных средств при реализации инвестиционных проектов и муниципальных программ. На выездных заседаниях рабочей группы были рассмотрены 3 письменных обращения с целью установления фактов коррупции. 
В ходе обсуждения вопросов принимали участие не только члены Общественного совета, но и руководители служб, структурных подразделений администрации муниципального образования «Чердаклинский район», представители общественности, СМИ, прокуратуры и правоохранительных органов.
Информация о деятельности Общественного совета регулярно размещается на сайте муниципального образования «Чердаклинский район» в разделе «Профилактика коррупции» во вкладке «Общественный совет». 
Работа по выявлению зон повышенного коррупционного риска в деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования «Чердаклинский  район» будет продолжена в течение 2015 года.
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