Анализ результатов рассмотрения поступивших в органы местного
самоуправления муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции,  с целью выявления зон коррупционного риска за 1 квартал 2017 года
Для обеспечения возможности гражданам беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления информацию об имевших место коррупционных проявлениях в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» еженедельно работает «горячая линия».
В целях эффективного распространения информации о деятельности администрации района и её прозрачности функционирует официальный сайт, действует страница «Общественная приёмная», личный блог Главы администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области. Жители района в любое время могут ознакомиться со всеми правовыми актами антикоррупционной направленности, справками о доходах муниципальных служащих, информацией о бюджетном процессе, принять участие в дискуссии на волнующие вопросы.
За 1 квартал 2017 года в администрацию МО «Чердаклинский район» Ульяновской области обратилось 617 человек.
Обращения о возможных нарушениях законодательства в сфере противодействия коррупции в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в 1-ом квартале 2017 года не поступали.

Все поступившие обращения своевременно рассматриваются, заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Нарушений установленного действующим законодательством срока рассмотрения обращений граждан за 1 квартал 2017 года отмечено не было. Всем заявителям в установленные сроки даны ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей.
