Анализ результатов рассмотрения поступивших в органы местного самоуправления муниципального образования «Чердаклинский район»
обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции, с целью выявления зон коррупционного риска
за 9 месяцев 2016 года
Для обеспечения возможности гражданам беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления информацию об имевших место коррупционных проявлениях в администрации района работает «горячая линия».

В целях эффективного распространения информации о деятельности администрации района и её прозрачности функционирует официальный сайт, действует страница «Общественная приемная», личный блог Главы администрации. Жители района в любое время могут ознакомиться со всеми правовыми актами антикоррупционной направленности, справками о доходах муниципальных служащих, информацией о бюджетном процессе, принять участие в дискуссии на волнующие вопросы.

В целях организации эффективного взаимодействия населения муниципального образования «Чердаклинский район» с должностными лицами администрации по вопросам профилактики и противодействия коррупции и создания условий для выявления коррупционных правонарушений в администрации МО «Чердаклинский район» действуют «Ящик доверия» для письменных обращений граждан, содержащих сведения о возможных фактах проявления коррупции и анонимная форма обращения в разделе «Профилактика коррупции» на официальном сайте администрации МО «Чердаклинский район».

В администрации МО «Чердаклинсикй район» осуществляется реализация проекта «Тематический четверг», целью которого является проведение тематических личных приёмов граждан узкими специалистами (начальниками управлений, отделов, сотрудниками) администрации МО «Чердаклинский район» по отраслевым направлениям (ЖКХ, строительство, транспорт, дорожное хозяйство, медицина, социальная защита, образование, культура, спорт и др.) для предоставления гражданам возможности получения разъяснений, консультации специалиста, ответа на интересующие вопросы в ходе личного приёма, а не в течение 30-дневного срока. Данные приёмы проходят каждый 1-ый четверг месяца по конкретной теме, актуальной в текущий момент для жителей МО «Чердаклинский район» на основе анализа поступающих от них обращений.
За 9 месяцев 2016 года в МО «Чердаклинский район» обратилось 2839 человек (736 в 1-ом квартале, 910 во 2-ом –квартале и 1193 в 3-ем квартале).
О возможных нарушениях законодательства в сфере противодействия коррупции поступило 5 обращений (в 1-ом квартале - 0, 3 обращения во 2-ом квартале и 2 обращение в 3-ем квартале). 
Заявители обратились по вопросам: 1)самовольного захвата части земельного участка; 2)предоставления места в детском саду; 3) неправомерного распределения земельного участка; 4)проведённого ремонта центральной дороги в с.Андреевка (считают, что бригада по выполнению ремонтных работ и руководство Чердаклинского ЖКХ незаконно списали деньги, выделенные на ремонт дороги, а ремонт произвели некачественно и не в полной мере. Просят разобраться и принять соответствующие меры); 5)обращаются жители с.Андреевка, просят разобраться и наказать виновных, которые во время ремонта центральной дороги в селе воровским способом увезли асфальт и щебень в соседнее село.
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются, заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Нарушений установленного действующим законодательством срока рассмотрения обращений граждан за 9 месяцев 2016 года отмечено не было. Всем заявителям в установленные сроки даны ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. 

Также обращения граждан рассматриваются на заседаниях общественного совета по профилактике коррупции.
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