Информация
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Чердаклинский район» и урегулированию 
конфликта интересов 

[bookmark: _GoBack]13.08.2014 состоялось очередное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Чердаклинский район» и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
Рассмотрен вопрос соблюдения муниципальными служащими администрации МО «Белоярское сельское поселение» соблюдения обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные 2 муниципальными служащими администрации МО «Белоярское сельское поселение» являются недостоверными и неполными.
Комиссией рекомендовано Главе администрации Мо «Белоярское сельское поселение» привлечь данных муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности.



