ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
о деятельности рабочей группы по применению мер ответственности  за нецелевое, неправомерное и неэффективное  расходование средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» за I полугодие 2013 года

В реализации Программы по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» активное участие приняли и органы внешнего и внутреннего финансового контроля.  Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Чердаклинский район» в I полугодии 2013 года было проведено 3 проверки администраций муниципальных образований и муниципальных учреждений, по результатам которых были выявлены факты нарушения использования бюджетных средств, в том числе:
- 2 факта неэффективного использования бюджетных средств – на общую сумму 1367,807 тыс.руб.
- 3 факта неправомерного использования бюджетных средств – на общую сумму 724,514 тыс.руб.
[bookmark: _GoBack]- 6 фактов прочих нарушений в использовании бюджетных средств – на общую сумму 2592,509 тыс.руб.
Управлением финансов муниципального образования «Чердаклинский район» в I полугодии 2013 года было проведено 5 проверок, по результатам которых были выявлены факты нарушения использования бюджетных средств, в том числе:
- 3 факта неэффективного использования бюджетных средств – на общую сумму 146,95 тыс.руб.
- фактов неправомерного использования бюджетных средств выявлено не было.
- 5 фактов прочих нарушений в использовании бюджетных средств – на общую сумму 5457,82 тыс.руб.
Нормативной базой по реализации принципа неотвратимости ответственности для муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений является Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также распоряжение администрации муниципального образования «Чердаклинский район» от 10.04.2012 № 35-р «О некоторых мерах по повышению ответственности муниципальных служащих администрации муниципального образования «Чердаклинский район» и работников муниципальных учреждений муниципального образования «Чердаклинский район».
В течение I полугодия 2013 г. в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» в результате принятых мер и в рамках создания системы неотвратимости ответственности муниципальных служащих за коррупционные правонарушения независимо от их должности, в том числе за нецелевое, неправомерное и неэффективное расходование средств бюджета виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Всего к дисциплинарной ответственности привлечено 15 человек, из них - 4 муниципальных служащих, в том числе 1 руководитель.


