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 Итоги работы за  2021 год по реализации программы
«Противодействие коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 
на 2019-2021 годы»

Антикоррупционная деятельность в муниципальном образовании «Чердаклинский район» организована  на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных федеральных законов, Национального плана противодействия коррупции, Программы «Противодействие коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2019-2021 годы», которая  утверждена постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинский район» 17.12.2018 №995. 
В администрации МО «Чердаклинский район» работа организована следующим образом: в первую очередь, речь идёт об открытости  деятельности власти, ужесточении требований к муниципальным служащим. Важная  роль отводится пропагандистской работе - главным образом среди юного поколения  и молодёжи, антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов, работе  Межведомственной  комиссии по профилактике коррупции по выявлению зон коррупционного риска, работе по обращениям граждан по вопросам совершения коррупционных  действий. Немаловажно, что Межведомственная  комиссия активно взаимодействует с правоохранительными органами и институтами гражданского общества.
 На реализацию мероприятий районной программы  в бюджете района было предусмотрено 45 тысяч рублей (денежные средства были израсходованы  на изготовление буклетов, брошюр-памяток). Результаты исполнения мероприятий программы регулярно рассматриваются на заседаниях Межведомственной комиссии по профилактике коррупции, проводится ежеквартальный анализ ее эффективности.
За  2021 год выполнены следующие программные мероприятия.
В соответствии с  Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  постановлением администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области от 29.06.2012 № 539 «О проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов ведется мониторинг коррупциогенных проявлений в нормативных правовых актах и их проектах. Всего за 2021 год количество принятых администрацией и Советами депутатов муниципальных образований «Чердаклинский район» Ульяновской области и «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области муниципальных правовых актов составило 1800,  из них нормативных правовых актов составило 196,  подготовлены экспертные заключения по результатам антикоррупционных экспертиз – 214,  положительных заключений- 200,  отрицательных – 3.  
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов организуется и проводится на высоком уровне и в рамках действующего законодательства. Проведено  2 обучающих семинара со специалистами сельских поселений Чердаклинского района. Продолжается работа по взаимодействию органов местного самоуправления МО «Чердаклинский район»   с прокуратурой. Не позднее 10 числа каждого месяца все принятые правовые акты направляются в адрес прокуратуры. Налажена работа с прокуратурой и по проверке проектов нормативно-правовых актов. 
Тексты подготовленных проектов нормативных правовых актов с указанием срока и электронного адреса для приема сообщений о замечаниях и предложениях к ним размещаются на официальном сайте муниципального образования «Чердаклинский район» во вкладке «Нормативные документы» в разделе «Противодействие коррупции».
10.02.2021 года проведен семинар с муниципальными служащими по вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
38 муниципальных служащих администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области предоставили сведения о полученных доходах и принадлежащем на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера.
На вновь поступивших на муниципальную службу кадровой службой  администрации муниципального образования «Чердаклинский район» проводится проверка соблюдения запретов и ограничений установленных статьями 13, 14 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». За 2021 год  проверка  проведена на 17 муниципальных служащих.
 Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проводятся заседания в случае возникновения оснований для заседания комиссии. За 2021 год проведено 7 заседаний комиссии. Проведено 13 проверок достоверности сведений, представленных муниципальными служащими за 2019 год. Выявлено 8 фактов нарушений, из них: к дисциплинарной ответственности привлечено 8 муниципальных служащих, 10 муниципальных служащих не привлечены к ответственности в связи с несущественностью и малозначительностью проступков. 
В 2021 году повышение квалификации  по теме «Вопросы профилактики и противодействия коррупции на муниципальной службе» за счёт средств областного бюджета получил один муниципальный служащий.
28.04.2016 утвержден Кодекс профессиональной этики сотрудников администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области и отраслевых подразделений администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области распоряжением администрации муниципального образования «Чердаклинский район» №30-р. Ежегодно проводится тестирование на знание Кодекса профессиональной этики на Корпоративном портале Ульяновской области.
При поступлении на муниципальную службу сотрудникам администрации выдаются памятки как вести себя в коррупционно опасной ситуации.
Для обеспечения возможности гражданам беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления информацию об имевших место коррупционных проявлениях в администрации района работает «горячая линия».
В целях эффективного распространения информации о деятельности администрации района и её прозрачности функционирует официальный сайт. На официальном сайте муниципального образования «Чердаклинский район» имеется форма обратной связи для приема обращений граждан о фактах коррупции, в том числе и на условиях анонимности. Телефоны «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» размещены на сайте муниципального образования в разделе «Профилактика коррупции», назначен ответственный за обеспечение деятельности телефонов «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции на территории муниципального образования «Чердаклинский район».
В целях организации эффективного взаимодействия населения муниципального образования «Чердаклинский район» с должностными лицами администрации по вопросам профилактики и противодействия коррупции и создания условий для выявления коррупционных правонарушений в администрации МО «Чердаклинский район» действует «Ящик доверия» для письменных обращений граждан, содержащих сведения о возможных фактах проявления коррупции.
За 2021 год сообщений о  возможных нарушениях законодательства в сфере противодействия коррупции  по вопросам не поступало.
В целях обеспечения реализации принципа неотвратимости наказания как одного из основополагающих принципов юридической ответственности, в администрации работает Рабочая группа по применению мер ответственности за нецелевое и неэффективное расходование средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район». Результаты проверок контрольными органами рассматриваются на заседаниях этой комиссии. За 2021 год рассмотрено 7 актов. По итогам 4 сотрудников  привлекли к дисциплинарной ответственности: 3-вынесено замечание, 1-вынесен выговор. 
Одним из ключевых звеньев в действующей системе элементов организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район» является  Межведомственная комиссия  по профилактике коррупции. За  2021 год Межведомственной комиссией  по   профилактике  коррупции на территории МО «Чердаклинский район» было проведено 9  заседаний,  на которых рассмотрено  39 вопросов, из них  вопросы образования(5), ЖКХ, строительство и транспорт (2), дорожное хозяйство (3), социальное обеспечение (2), вопросы иных сфер деятельности(27). 
На заседании Межведомственной комиссии  заслушивались доклады и решались вопросы  не только членами Межведомственной комиссии, но и руководителями служб, структурных подразделений администрации МО «Чердаклинский район», представителями общественности, СМИ,   прокуратуры и  правоохранительных органов. 
31.03.2021 в администрации МО «Чердаклинский район» прошло расширенное заведение межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Чердаклинский район»   с участием представителей общественности и Главы администрации МО «Чердаклинский район».  На заседании Глава администрации МО «Чердаклинский район» отчитался о  результатах антикоррупционной деятельности  в муниципальном образовании «Чердаклинский район» за 2020 год.
Информация  о деятельности Межведомственной комиссии регулярно размещается на сайте администрации  МО «Чердаклинский район» в разделе «Профилактика коррупции» во вкладке «Общественный Совет».
В целях антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов осуществляется рассмотрение проектов НПА на заседаниях Совета Общественной палаты МО «Чердаклинский район». За   2021 год было рассмотрено 150 НПА, 145 получили положительные заключения, по 5 даны рекомендации.
Выполняются требования Федерального закона РФ № 44 от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Информация о контрактной системе в сфере закупок товаров, выполнение работ, услуг для муниципальных нужд публикуется на официальном сайте  Администрации. Таким образом, обеспечивается доступность информации о результатах проведенных аукционов, конкурсов, котировок.
[bookmark: _GoBack]Ведется постоянная работа  по изучению изменений действующего законодательства, административной и арбитражной практики, для совершенствования условий, процедур и механизмов размещения муниципального заказа. Отчеты по муниципальному заказу составляются ежемесячно. За 2021 г уполномоченным органом на размещение муниципальных заказов объявлено 150 аукционов на сумму 262,2 млн.  рублей. Общая сумма экономии составила 29,4 млн. рублей.
Общественный контроль осуществляется путем еженедельного заседания комиссии по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Чердаклинский район», утвержденной Постановлением №97 от 05.02.2016., за  2021 год проведено 52 заседания комиссии по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, по результатам которых было рассмотрено 381 проектов технико-экономических заданий и проектов документации о закупке на сумму 252413,8 тыс. руб. Экономический эффект от проделанной работы комиссии составил 374,5  тыс. руб.
Межведомственное электронное взаимодействие осуществляется через ПО «Дело», а также через портал Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области посредством электронной подписи, а также через Электронную похозяйственную книгу. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг разработаны и утверждены нормативным правовым актом. Мониторинг качества предоставления муниципальных услуг осуществляется посредством функционала «Мгновенная оценка качества предоставления муниципальной услуги», размещенного на официальном сайте муниципального образования «Чердаклинский район». В целях сокращения времени ожидания в очереди при подаче и получении документов заявителями внесены изменения в административные регламенты предоставления муниципальных услуг. В настоящее время в электронный вид переведены 23 услуг через Единый портал государственных услуг. Перечень муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде в 2022 году, будет расширяться.
За 2021 год был проведён мониторинг  внедрения элементов антикоррупционного воспитания во внеклассную работу в 16 общеобразовательных организациях,  проведено лекций (уроков) - 54, встреч- 16, открытых уроков по учебным предметам по антикоррупционной тематике - 54, интерактивных уроков – 26. 
Проводятся работы по распространению среди населения буклетов и памяток антикоррупционного поведения, а также по доведению положений Кодекса антикоррупционного поведения жителя Ульяновской области, также для населения доводится информация  о реализуемых  мерах  по противодействию коррупции и разъяснять положения законодательства о противодействии коррупции, в том числе  и меры ответственности, предусмотренные законодательством за совершение коррупционных правонарушений. За 2021 год было распространено 300 буклетов и листовок по противодействию коррупции.
За 2021 год на постоянной основе, 1 раз в месяц, Советом по вопросам общественного контроля МО «Чердаклинский район» проводились общественные проверки аптечных пунктов Чердаклинского района, а также мониторинг цен товаров первой необходимости.
В рамках 11 Региональной Недели антикоррупционных инициатив в  ноябре 2021 проводился онлайн-опрос граждан через официальные социальные сети и сайты администрации МО «Чердаклинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по оценке деятельности по противодействию коррупции.  В опросе приняли участие 26 человек.
Оценивая уровень коррупции в районе 30,7%опрошенных определили  её как низкий, 30,7% - высокий, и 26,9%-средний. Если рассматривать в разрезе поселений, то высокий уровень коррупции считают в Озерском(100%) поселении, средний уровень коррупции – в Октябрьском (50%), Белоярском (50%), Калмаюрском (50%) поселениях, низкий уровень коррупции – в Мирновском (50%) и Чердаклинском (46,1%) поселениях.
 Представители каких профессий наиболее коррумпированы? Среди наиболее распространенных профессий, где более распространено взяточничество,   по мнению жителей, возглавляют врачи, медицинские работники-57,6. Если смотреть в разрезе поселений, то от 61,5% (Чердаклинское поселение) и 100% (Калмаюрское поселение) опрошенных считают наиболее коррупциогенную сферу здравоохранение.
Итоги анкетирования показали, что граждане стали более осведомлены о проблемах коррупции, и они понимают, что органам власти невозможно справиться в одиночку с распространением взяточничества в повседневной жизни, что необходимым условием в борьбе с коррупцией активное участие граждан и общественности.
Сейчас наша главная задача заложить в умы молодого поколения совсем другой стиль поведения, который не приемлет желания давать и брать взятку, в любом её проявлении.
В целом для повышения эффективности антикоррупционной деятельности важно понимать, как донести до населения соответствующую информацию. Основным источником событийной информации является интернет-новостные, официальные сайты – 50% На втором месте федеральное телевидение -19,2%.  На третьем – интернет-социальные сети, блоги, форумы -11,5% опрошенных.
На стадионе «Труд» р.п. Чердаклы на регулярной основе проходит молодежный велопробег «Мы - за регион без коррупции!» в рамках областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области на 2019-2021 годы». Участники велопробега проходят полосу препятствий «Юный пешеход», получают памятки дорожного движения для велосипедистов. Все участники награждаются сертификатами.
В администрации МО «Чердаклинский район» проводился  конкурс на лучшую антикоррупционную социальную рекламу. Победителем стала Ахметзянова Амалия, 9 лет, учащаяся Чердаклинской средней школы № 1.
В 2021 году администрацией МО «Чердаклинский район» совместно с МУ Управление образования МО «Чердаклинский район» был проведен конкурс на лучший антикоррупционный буклет «Вместе победим коррупцию».
С 06 по 10 декабря 2021 года на территории муниципального образования «Чердаклинский район» проводилась одиннадцатая Региональная «Неделя антикоррупционных инициатив». Было  проведено 116 мероприятий. Охват учащейся, студенческой и работающей молодёжи – 3774 человек.
Информация о работе, проводимой по профилактике коррупции, освещалась в газете «Приволжская Правда», на официальном сайте администрации МО «Чердаклинский район» и других социальных сетях, всего количество публикаций антикоррупционной направленности в печатных, электронных СМИ – 53.
16августа 2021 года Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина № 478 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы.  Одной из самых важных задач остаётся 
- повышение эффективности просветительских, образовательных иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения граждан.
Очевидно, что коррупцию невозможно ликвидировать быстро и окончательно. И существующая сегодня система борьбы с ней  пока не доведена до совершенства. Но мы видим, что политическая воля и заинтересованность властей в борьбе с коррупцией не только демонстрируется, администрация, её отраслевые подразделения   активно включены в антикоррупционную деятельность. А значит, она обязательно принесет свои плоды. 


Глава администрации муниципального
образования «Чердаклинский район» 
Ульяновской области                                                                                                  Ю.С.Нестеров
